

Értjük egymást!

A születés pillanatától fogva a szülők és gyermekük között kialakul egy olyan szoros kötelék, kapcsolat, amely végigkíséri őket majd életük időnként rögzös, de gyakrabban szárnyaló, boldog életén. Ennek a különleges és megismételhetetlen kapcsolatnak pedig az alapja és kötőereje a szülő és gyermeke közötti egyedi és csak rájuk igaz kommunikáció.



Utat találnak egymáshoz a lelkek

– Dél-Amerikából érkezett hozzánk ez az új – ott egyébként már évtizedek óta működő – lehetőség, amely eszközt ad arra a szülőknek, hogy kisbabájukkal már akkor kialakítsanak egy közös és mindenki számára érthető nyelvet, amikor még a beszédfejlődés nem áll olyan szinten, hogy a gyermek el tudja mondani, mit is szeretne valójában – mondja Fodor Zsuzsa, a baba-jelbeszéd itthoni, elkötelezett képviselője. – Ez az asszociációra alapuló jelelőbeszéd – nem nevezném jelbeszédnek, hiszen halló gyermekekről van szó, ezért inkább jelelőbeszédként említeném – biztosítja, hogy az anyuka már egészen korán megértessen alapvető dolgokat csemetéjével. Ennek köszönhetően könnyedén

beleláthatunk a gyermekek világába, megismerhetjük annak különös gondolatiságát. Szorosabbra fűzi a kapcsolatot a szülő és a kisgyermek között, közösséggé kovácsolja mindazokat, akik értik ezt a közös nyelvet.

De a jelelés jóval túl mutat mindezen, vagy amit első látásra vagy hallásra gondolnánk erről a tanfolyamról. Azonkívül, hogy könnyebbé és szebbé várársolja az első hónapokat, éveket, a jelelő babáknak bizonyítottan 3 és 6 éves korukra sokkal jobb a kooperációra való

Xxxxxx
xxxxxxx
xxxxxxx
xxxxx

készségük, mint társaiknak, az iskolában a korai vizuális stimulánsnak köszönhetően könnyebben tanulnak, szívesebben olvasnak és kimagaslóan jó a szövegértésük. És mindezek mellett talán, a legfontosabb üzenete ennek a módszernek, hogy ezek a gyerekek jóval nyitottabban, elfogadóbban tekintenek szét a világban. Számukra nem idegen a jelelés, természetes és elfogadott nyelvnek tekintik a siketnémák jelbeszédét, és közös jövőben gondolkodnak mindazokkal, akik kicsit mások, mint ők.

És hogy mit adhat a számunkra ez a még kissé idegennek, ismeretlennek tűnő nyelv? A megértést, egy összekacsintást mindazokkal, akik értik és érzik ezt a speciális és asszociációs nyelvet. Segítség, hogy a születés pillanata után könnyebben igazodjunk el ebben az újdonsült kapcsolatban, eszközt, hogy felemelt hang nélkül is érvényt szerezzünk akaratainknak, és lehetőséget arra, hogy gyermekünk mesés világa számunkra is érthetővé, olvashatóvá váljon.

METROPOL

JOSEPH GARCIA DÉL-AMERIKAI ORVOS NEVÉHEZ A FÚZÓDIK BABA-JELBESZÉD. AZ 1970-ES ÉVEK KÖZEPÉN SAJÁTÍTOTTA EL A MOZDULATOKRA ÉPÜLŐ NYELVEZET A ÉS NEM SOKKAL EZUTÁN HIVATALOS TOLMÁCS LETT. MUNKÁJA SORÁN ARRÁ LETT FIGYELMES, HOGY HALLÁSSÉRÜLT BARÁTAINAK HALLÓ GYERMEKEI MÁR HAT-NYOLC HÓNAPOSAN ELKEZDTEK JELEKKEL KOMMUNIKÁLNI, SOKKAL KORÁBBAN, MINT AHOGYAN NEM JELELŐ TÁRSAI BESZÉLNI KEZDTEK VOLNA. EZ A FELFEDEZÉS INDÍTOTTA EL TOVÁBBI KUTATÁSAIT, MELYEK KÖZÉPPONTJÁBAN A KORAI BESZÉDFEJLŐDÉS VOLT, ÉS HOGY A KORAI JELBESZÉD ERRE MILYEN HATÁSSAL VAN. A HIVATALOS AMERIKAI JELBESZÉDET HASZNÁLVA MÁRA MÁR TÖBB SZÁZEZER SZÜLŐ TANÍTOTTA ÉS TANÍTJA JELELNI GYERMEKÉT. JOSEPH GARCIAVAL EGY IDŐBEN KÉT MÁSIK ORVOS, LINDA ACREDOLO ÉS SUSAN GOODWIN IS FELFEDEZTE A KORAI JELBESZÉD ELŐNYEIT, ÉS TOVÁBBI KUTATÁSOKBA FOGTAK. TÖBB TUCAT JELELŐ BABÁT KÖVETEK ÉLETÜK KORAI SZAKASZÁBAN (2, 3 ÉS 8 ÉVES KORBAN), ÉS AZT VETTÉK ÉSZRE, HOGY A JELELNI TANULÓ GYERMEKEK SOK TEKINTETBEN (KOGNITÍV ÉS NYELV, FEJLŐDÉS TERÉN) FELÜLMÚLTÁK NEM JELELŐ TÁRSAIKAT. ERŐSÍTI A SZÜLŐ-GYERMEK KAPCSOLATOT, ÉS A KORAI KOMMUNIKÁCIÓ JELENTŐS MÉRTÉKBEN HATÁSSAL VAN A KISGYERMEKEK ÁLTAL ALKOTOTT KÉPRE A VILÁGUKRÓL ÉS SAJÁT MAGUKRÓL.

EZT NE DOBD KI!!!!

A legfőbb tanítómester a szülő, a legjobb iskola a család. Minden szülő vágya, hogy gyermeke nyitott, kiegyensúlyozott, boldog gyermekként mondhasson majd magának. Szeretné, ha az ő gyereke harmonikus és

AKCIÓ!

Kötetenként több mint 50 magyar népi eredetű mondóka, népdal, több száz fotó, illusztráció. Zenei CD-vel 3015 Ft/kötet.

Most minden Kerekeske Gombocskó kötet vásárlásakor Kiskokas pólót adunk ajándékba, amíg a készlet tart!

zeneovi.hu
1145 Budapest, Erzsébet Királyné útja 20., Tel.:30/382-8712